
CÂMARA MUNICIPAL DO B01N.na
CASA LEÔNIDAS VILA NOVA

PODER LEGlSLo\TIVO

Ata da 33ª Reunião Ordinária da 2ª Sessão
Legislativa da 48ª Legislatura da Câmara
Municipal do Bonito, realizada em 21 de
outubro de 2021.

Aos 21 dias do mês de outubro de 2021, às 19:00 horas, teve lugar a 33ª
Reunião Ordinária da 2ª Sessão Legislativa da 48ª Legislatura da Câmara
Municipal do Bonito, sob a Presidência do Sr . Vereador Paulo Sergio da
Silva, à qual estiveram presentes os SrS• Vereadores: José Roberval dos
Santos, Divaldo José da Silva, Edilson Eiji Barbosa Morimura, Walter Luiz
Ribeiro Maroja Filho, ítalo Damasceno Cabral de Andrade, Marcelo Ciríaco
da Silva, Adones Ferreira da Silva, Maria das Graças Barbosa da Silva, João
Diniz da Silva, José Holanda Cavalcanti Filho. O Sr. Vereador Givanildo José
da Silva Júnior e Anacléa Azevedo de Lima tiveram suas ausências
justificadas. Abertos os trabalhos o Sr. Presidente convidou o Sr. Vereador
Divaldo José da Silva para fazer a leitura de Isaias 43 V.2 e 3 seguido do Pai
Nosso e uma Ave Maria. Do Expediente Constou: Ato de Promulgação da
Lei nQ 1.263 de 21 de outubro de 2021. Denomina à Praça situada entre as
ruas Cândido Viana e Mezael Galindo e dá outras providências.
Requerimento de autoria do Sr. Vereador Marcelo Ciriaco dos Santos,
dando um Voto de Aplauso ao Sr. Dep. Ricardo Teobaldo, pelo seu
aniversário e pelos serviços prestados a Associação dos pequenos
agricultores da comunidade do Rodeadouro. Requerimento de autoria do
Sr. Vereador Presidente Paulo Sergio da Silva, solicitando ao Secretário de
Obras Wilson Lourenço para que seja feita a manutenção das vias rurais
que dão acesso aos pontos Turísticos do Município de Bonito.
Requerimento de autoria do Sr. Vereador José Holanda Cavalcanti Filho,
solicitando ao Secretário Obras Wilson Lourenço e também ao Sr. Prefeito
Gustavo Adolfo, no sentido que seja realizada a pavimentação da rua



CÂMARA
CASA LEÔNIDAS VILA NOVA

Genésio Apolônio dos Santos, rua essa que liga o Pátio de Eventos e ao
lado do Novo Prédio da Câmara de Vereadores. Projeto de Lei n

Q
17/2021

de autoria do Sr. Vereador Divaldo José da Silva; inclui no calendário de
Eventos do Município, o dia Municipal do Ciclista de Bonito-PE. Projeto de
Lei nQ 18/2021; de autoria do Sr. Vereador José Holanda Cavalcanti Filho.
Ementa: Dá nome a Logradouro Público e dá outras providências. Projeto
de Lei nQ 19/2021 de autoria do Sr. Vereador Paulo Sergio da Silva; Que dá
nome a galeria dos Presidentes, localizada na Casa Leônidas Vila Nova,
onde funciona o Plenário da Câmara de Bonito-PE. Projeto de Lei n

Q

20/2021 de autoria do Sr. Vereador Paulo Sergio da Silva; Dá nome a
Anexo ao centro Administrativo da Câmara de Bonito- PE. Projeto de Lei
nQ 21/2021 de autoria do Sr. Vereador Paulo Sergio da Silva; Dá nome a
ala 11anexo ao centro Administrativo da Câmara de Bonito-PE e Projeto
de Lei nQ 22/2021 de au oria do Sr. Vereador Paulo Sergio da Silva; Dá
nome à Plenária da Câmara Municipal de Bonito-PE. Todos encaminhados
às Comissões competentes para apresentar Parecer. Terminada a ordem
do dia, foi facultada a palavra para uso do Interesse PúbJico; fazendo uso
da palavra o Sr. Vereador ítalo Damasceno Cabral de Andrade.
Continuando com os trabalhos e não havendo mais quem quisesse fazer

uso da pa\avra~foi encerrada a Reunião e marcada a próxima para o dia 27
de outubro de 2021 às 9:00 horas, eu, Marlene limóteo da Silv lavrei
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